



重拳直击『老赖』 吹响『战役』号角

本报记者 ● 梁瑞虹

雨后的呼和浩特,微风习习,凉爽宜人。呼和浩特铁路运输法院执行指挥中心,干警们努力地做着刘某的思想工作,释明法理,讲明情理。经过一番努力,刘某终于卸下包袱,郑重地写下还款保证;7月30日前,还款20万元;8月5日前,偿还余款7万元。

昨天上午,规模浩大的“基本解决执行难”决战决胜“三大歼灭战”启动仪式在我区打响,随着自治区高级人民法院院长杨宗仁一声令下,呼和浩特铁路运输法院警车齐鸣,兵分四路,剑指呼和浩特、包头两地,集中执行4起执行案件,被执行人某物流公司的法定代表人刘某成为法院此次执行的第一人。

当日上午,呼铁法院院长杨孟克作为该院执行总指挥,坐镇执行指挥中心,随时听取自治区高院总指挥行动指示,并对执行干警进行协调指令,副院长段金明亲临执行现场,一线指挥作战。9时40分,随着指令的发出,干警们整装出发,奔赴某物流公司,进行现场执行。

昆明某公司申请执行某物流公司运输合同纠纷一案于6月6日立案,案件标的27万元。在执行中,法院多次传唤刘某,要求其偿还申请人欠款,但遭到拒绝。刘某拒绝的理由为,对案件的判决无法接受,案件正在申诉当中。同时,他表示,会配合法院的执行工作。

经查,刘某有可供执行的财产,并具有履行能力。针对案件的具体情况,干警将刘某传唤至法院,进行了面对面的沟通。“申诉不影响执行,申诉胜诉后,法院可以执行回转。”执行局局长陈承告诉刘某,“因为你的情况较为特殊,而且你也一直积极配合法院的工作,所以,我们也会特事特办。”经过干警的努力,刘某最终同意了法院的建议,写下了还款保证。

在当天的行动中,一起案件的被执行人一直拒绝履行还款义务,执行干警来到被执行人的住所,全程使用单兵设备和执法记录仪,按照法定流程,向被执行人送达了法律文书,并由主审法官对其进行约谈,在强大的法律震慑下,被执行人承诺履行还款义务,并当场交付执行案款。据了解,在另一起案件中,执行法官赶赴包头,将双方当事人联系到一起,“面对面”地解决案件。经过法官努力,双方消除了矛盾,达成了和解协议,申请执行人撤回执行申请,案件圆满执结。

经过一天的奋战,取得了丰硕的战果,4起案件,执结1起,冻结手续1起,约谈被执行人两起。此次行动吹响了总攻战役的号角,打出了法院执行的声威。

据了解,在行动之前,法院专门成立了“基本解决执行难”领导小组,对执行各项工作进行了周密部署,杨孟克亲自担任组长,切实履行好“第一责任人”职责,确保执行工作按时开展,执行工作制度落地见效,以确保完成各项目标任务。呼铁法院集中人、财、物向执行工作倾斜,全力化解执行矛盾,举全院之力,攻克“执行难”。杨孟克表示,此次执行专项行动,将以雷霆之势,推动执行工作,化解执行困难,狠击“老赖”,维护法律权威,专项行动一定能将“基本解决执行难”推向攻坚新高峰。

呼伦贝尔市两级法院 “三大歼灭战”首战告捷

132名执行干警 262名司法警察分赴执行地点



本报讯(记者金丽 通讯员王国庆 刘会青)7月17日上午9时,呼伦贝尔市委政法委副书记、综治办主任印文忠,呼伦贝尔市中级人民法院党组书记、副院长孙立鸣,副院长布仁,党组成员、执行局长李强及部分执行干警在呼伦贝尔市中院执行指挥中心参加了自治区高院召开的全区法院院长(视频)会议,并举行“基本解决执行难”决战决胜“三大歼灭战”启动仪式。

在听取自治区高院就全面贯彻落实全国高级人民法院院长会议精神、“基本解决执行难”决战攻坚及迎接第三方评估相关工作的总体安排和部署后,随着高院党组书记、院长杨宗仁通过执行指挥信息化平台向全区各中级人民法院发布的“三大歼灭战开始”指令,已集结完毕、整装待发的呼伦贝尔市两级法院132名执行干警、262名司法警察、70台执行车辆立即出发,奔赴各执行实

施地点,与全区法院同步启动“基本解决执行难”决战决胜“三大歼灭战”。

启动仪式上,自治区高院执行指挥中心利用执行指挥信息化平台,对海拉尔区人民法院的一起执行案件进行了指挥调度。这是一起劳动合同纠纷案,经前期调查发现,被执行人王某有可供执行房屋一处,虽然其同意以该房屋抵债,但迟迟未履行。经过周密计划和精心部署,海拉尔区人民法院执行局决定对王某采取强制腾退房屋行动。7月17日上午,执行干警向被执行人宣讲执行通知、宣读执行政策后,现场清点财产,将房屋顺利交付申请执行人,使该案顺利执结。

当天,呼伦贝尔市其他基层法院也分赴各地开展具体案件的执行工作。自治区人大代表、呼伦贝尔学院法学教授和律师代表受邀参加了会议,并见证了启动仪式。

保护河湖美丽景观 共爱绿水青山家园

保安沼地区堤防水电管理处开展“河长制”宣传活动



音德尔讯 7月13日,一场以“保护河湖生命”为主题的“河长制”宣传活动,在保安沼地区乌塔其广场开展,本次活动旨在让广大人民群众对保安沼地区“河长制”工作有更深刻了解,广泛汇聚全社会力量,促进人水和谐,营造全社会关爱河湖、珍惜河湖、保护河湖的浓厚氛围。营造全民参与监督、参与管水、治水的社会环境。保安沼地区堤防水电管理处以大力推进“河长制”为契机,提前谋划、精心组织,进一步加大“河长制”工作宣传力度,组织灌溉、堤防、扬水排涝等专业技术人员20余人现场进行宣传,用专业的知识和群众易理解的语言进行讲解,提高群众知晓率。

活动中,工作人员通过悬挂条幅、设置咨询台、现场讲解、发放宣传材料等方式,大力宣传推行“河长制”的背景、意义、目标任务、河长的

职责等内容。

此次宣传活动,为落实2018年绿色发展理念、推行“河长制”奠定了良好的群众基础。在宣传台前,工作人员向过往群众发放《扎赉特旗全面推行河(湖)长制宣传手册》并向大家讲解资源管理、水土保持和河道管理等知识。活动中,向过往群众共发放宣传资料200余份,取得了良好的社会效果。

宣传活动,使更多的人对“河长制”工作提高了认识,进一步动员全社会共同行动起来,参与水环境治理、水生态修复、水污染防治,让保安沼地区河湖渠道环境管理水平全面提升,河湖渠道水质达到水环境功能区划要求,消除沿河违章建筑、乱堆垃圾、河内违法设障的现象,最终实现“水清、河畅、岸绿、景美”的目标。

(纪中伟)